

我省发布最新43项重大经济措施

全力稳住经济基本盘

近日,我省印发了《稳定全省经济若干措施》的通知,共计43条重大措施,高效统筹疫情防控和经济社会发展,最大限度减少疫情对全省经济社会发展的影响,统筹发展和安全,全力稳住经济基本盘。

据了解,要鼓励对中小微企业和个体工商户、货车司机贷款及受疫情影响的个人住房与消费贷款等实施延期还本付息。

要加大33个重点项目建设力度,包括一汽奥迪新能源汽车,一汽弗迪新能源动力电池等。

加快推进全省“大水网”建设,进一步强化对全省“千亿斤粮食”工程和盐碱地综合利用水安全支撑,重点建设重大引调水、大江大河治理等骨干输排水通道,2022年加快推进中西部供水工程资金筹措方案编制、项目环评办理及可研立项审批,力争启动开工。加速引嫩入白扩建工程前期论证,2022年底前完成工程规划报告编制,继续推动嫩江干流补充治理工程立项审批,及早开工建设。加快“万里绿水长廊”和查干湖治理等重大水生态修复项目建设,谋划推进西部河湖联通二期工程,编制完成工程规划报告。

按照财政事权和支出责任,多渠道筹措落实项目前期费用和省级建设资金,支持重大水利工程建设。

积极推进续建的7个高速公路项目建设,力争2022年6月底前完成全部征拆。力争长春都市圈伊通至公主岭至农安、白山至临江、松江河至长白3个高速公路和沿边开放旅游大通道项目在8月底前启动征拆,9月底前开工控制性工程。

力争长春至榆树高速公路年底前开工。在确保完成农村公路新建2500公里、实施安防工程1000公里、改造危桥200座及投资40亿元的基础上,再新增农村公路新建650公里、实施安防工程600公里、改造危桥120座,新增完成投资10亿元。加快沈阳至白河高铁建设进度,争取形成更多实物工作量。

2022年底全省高速公路服务区新能源充电或加气设施设置率达到95%。

推动汽车消费市场恢复,用好用足现有消费券资金,对在省内购置乘用车(二手车除外)并上牌的个人消费者,按照5万-10万元、10万-20万元、20万元以上三档给予

补贴,其中对购置传统燃油乘用车的,按照三档分别给予不低于2000元、3000元、5000元标准的补贴;对购置新能源乘用车的,按照三档分别给予不低于3000元、4000元、6000元标准的补贴。对报废旧车并购置新车(包括传统燃油和新能源乘用车)的,在原补贴标准基础上再增加不低于1000元的补贴。加强政企银多方联动,开展汽车下乡。强化消费券投入,针对电视机、空调、冰箱、洗衣机、厨房家电、生活小家电等家用电器,开展绿色节能家电促销。

促进全省房地产业良性循环和健康发展,对于贷款购买首套住房商业性个人住房贷款利率下限调整为不低于相应期限贷款市场报价利率减20个基点。

对拥有一套住房并已结清购房贷款的家庭,为改善居住条件再次申请贷款购买普通住房的,银行业金融机构执行首套房贷款政策。

住宅类房屋中,对车库(车位)与房屋为同一不动产单元的,适用与房屋相同的契税税率。积极组织开展“线下房交会”,活跃市场氛围。 城市晚报全媒体记者 陆续

今日起恢复 长春市轨道交通各线路行车间隔

长春市轨道交通集团发布公告,随着长春市各行业生产经营活动的全面恢复,为更好地满足广大乘客的出行需求,自5月30日起,恢复长春市轨道交通各线路常态化行车间隔。

乘客进站乘车须全程规范佩戴口罩,安检前主动向工作人员出示“吉祥码”,同时接受车站测温检查,“红黄码”人员不得乘坐

轨道交通。同时提醒广大乘客,为减少病毒传播的途径,降低感染风险,尽量使用线上支付;进站后请留意站内广播、公告,了解当站运营情况,听从站内工作人员指引,合理安排行程;候车及乘车时请不要聚集,主动与其他乘客保持安全距离,尽量避免与他人交谈、喝水、进食。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

消防之声

吉林市高新消防救援大队开展消防安全检查

近日,吉林市高新消防救援大队联合辖区商务局,深入辖区吉林市彩虹桥仓储物流有限公司开展消防安全检查,全力筑牢复工复产“防火墙”。检查期间,大队监督员通过查看档案台账、实地检查、询问了解等方式,详细了解该单位复工复产消防安全

工作开展情况。针对检查中发现的问题,防火监督员当场列出了隐患清单,要求单位负责人按要求落实整改;同时要求该单位要充分认识当前消防安全形势,扎实做好复工复产消防安全工作,严防严控各类火灾事故的发生。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市高新消防救援大队 深入行业部门做好消防安全服务指导工作

吉林市高新消防救援大队严格按照上级工作部署要求,紧密结合辖区实际,多措并举,精心谋划、周密部署,扎实开展各行业部门消防安全专题培训,做好社会面火灾防控工作。期间,大队人员通过以案说法的方式,重点围绕行业系统单位

消防安全标准化管理、消防安全职责、消防安全检查基本技能等方面展开培训,并详细讲解了防火常识、初期火灾的扑救、火场疏散逃生等消防理论知识和消防法律法规、单位消防安全管理、治理隐患等内容。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市高新消防救援大队 深入企业开展消防安全宣传

5月23日,吉林市高新消防救援大队深入辖区企业进行消防安全知识培训。在培训活动中,消防救援大队培训人员还介绍了当前辖区内火灾的基本形势,使大家吸取各类火灾中的教训,以真实的案例提醒大家怎样在实际生活中预防和扑灭火

灾,避免出现亡人火灾事故的发生。通过此次培训,进一步增强了企业对消防安全的了解,使全体员工的消防安全意识和自救能力得到了提高,有利于消除火灾隐患、预防和遏制各类火灾事故的发生。

城市晚报全媒体记者 吕闯

我省首家互联网法庭 6月1日起正式受案

5月29日,省高级人民法院发布《关于设立长春互联网法庭并集中管辖部分互联网案件的公告》。6月1日起,吉林省首家互联网法庭将正式受理案件。

1月6日,经最高人民法院批准,长春互联网法庭在长春新区人民法院设立,管辖吉林省范围内应由基层人民法院审理的部分一审互联网案件。

长春互联网法庭借助智能AI助理、云直播、云调解、云庭审和智慧法院审判管理系统等技术辅助手段,实现案件立案、缴费、调解、送

达、质证、庭审等审判环节全部在线上完成,让人民群众足不出户,充分享受到科技进步带来的方便快捷的司法服务,感受同样的程序公正和实体公正。

长春互联网法庭主要受理以下一审互联网案件,即:通过电子商务平台签订或者履行网络购物合同而产生的合同纠纷、产品责任纠纷;签订、履行行为均在互联网上完成的网络服务合同纠纷、借款合同纠纷;数据、网络虚拟财产权属纠纷、交易纠纷;在互联网上侵害他人人身权、财产权等民事权益而产生的人格权

纠纷、财产损害赔偿纠纷;涉互联网民事公益诉讼;互联网平台经济模式下的新就业形态劳动争议;涉个人信息保护法权利义务的纠纷;上级人民法院指定管辖的其他互联网民事案件。

作为长春智慧法务区重要组成部分,长春互联网法庭将立足审判职能,强化法院审判执行的基础性支撑作用,为助力长春打造一流法治服务高地,持续优化法治营商环境提供更坚强的司法保障和支撑。

城市晚报全媒体记者 吕闯

1912 - 2022

BOE

惠如愿 普惠金融 INCLUSIVE FINANCE

冬奥惠如愿 普惠“贷”精彩

小微企业线上贷款系列产品

中国银行形象代言人 自由式滑雪世界冠军 谷爱凌

扫码立享线上服务

中国银行 BANK OF CHINA

BEIJING 2022

北京2022年冬奥会官方合作伙伴 Official Partner of the Olympic Winter Games Beijing 2022